
1
◦

. Mindkét kör középpontja a megadott szög mez®jén van. A megadott sugarakkal a szög szárait érint® köröket

rajzolunk. E körök közös bels® érint®je adja a háromszög harmadik oldalát. Általában két megoldás van; a nyert

háromszögek egybevágók.

2
◦

. A küls® kör középpontja a megadott szög mellékszögének felez®jén van. Az adott sugarakkal ismét megrajzoljuk

a szárakat érint® köröket. A két kör közös küls® érint®je adja a háromszög harmadik oldalát. Ez esetben is 2 megoldás

van.

(Harsányi Zoltán, Eger.)
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